

# Был и есть!

Слово «был» в этот день казалось самым неуместным. По всем статьям, правильнее сказать «есть»! Потому что продлена, исторически закреплена, в прямом смысле слова, осталась на виду жизнь фронтовика-коммуниста Владимира Александровича Звягина.

Мемориальная доска в честь председателя исполкома Коряжемского поселкового совета и первого председателя городского совета ветеранов появилась позавчера на доме №8 по улице Театральной. Здесь он когда-то жил...

Пришли люди, знавшие Звягина. И родственники, в том числе жена Капитолина Прокопьевна (на снимке). И внук – Евгений Александрович (на снимке), которому поручили самое ответственное – снять легкое покрывало с мраморной доски, что он и сделал, немало волнуясь: дед же, дед!

...Митинг затягивался: просто каждому хотелось сказать о Звягине хотя бы словечко. Об уважительном отношении к людям и большой ответствен-

ности (А.В. Кудрявцева), о безотказности (Э.А. Ступникова), об исключительной порядочности (Н.П. Черемисин, Почетный гражданин Коряжмы), о верности партии (В.И. Ярыгин)... И о гордости тем, что жили, работали в одно время со Звягиным. Это многого стоит.

Как выразился один из выступающих, «Владимир Александрович сделал в Коряжме большой подвиг». Подвиг не подвиг, а всегда старался жить в ногу со временем. А до Коряжмы учился, воевал, был комсомольским вожаком Печорской железной дороги (о нём даже будущий лауреат премий Ленинского комсомола и Государственной Владимир Чивилихин писал восторженно).

Об открытии этой мемориальной доски ходатайствовали местная орга-



низация КПРФ и депутаты Городской думы. Теперь в районе площади Ленина установлено пять мемориальных досок в честь заслуженных людей города, по жизни каждого из них можно изучать историю страны.